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Тема:<<Мій улюблений актор>>
Джаред Лето-американський актор і музикант, відомий за ролями в таких фільмах 

як <<Реквієм за мрією>>, <<Американський психопат>>,<<Далласький клуб 

покупців>>,<<Загін самогубців>> Джаред Лето є вокалістом і гітаристом 

альтернативного рок-гурту 30 Second to Mars, який він заснував зі своїм братом 

Шенонном Лето, режимер багатьох музичних кліпів під псевдонімом Bartholomew 
Gubbins. 2014 року Джаред Лето став лауреатом премії <<Оскар>> у номінації 

Найкраща чоловіча роль другого плану, за роль у фільмі <<Далласький клуб 

поеупців>>.

Лето народився 26 грудня 1971 року у Бос’єр-сіті, штат Луїзіана. Протягом дитинства 

Джаред і його сім’я- мати Констанс і старший брат Шенон- досить часто переїжджали, 

і проживали у таких штатах як Луїзіана, Вайомінг, Колорадо, Вірджінія та навіть Гаїті. 

Джаред ріс ініціативною і впевненою в собі дитиною. В 12 років він отримав першу 
роботу-мийник посуди в невеликій закусочній у Вірджинії, а в 16 років підробляв 

швейцаром. Після закінчення школи він подав свої документи до Університету мистецтв 

у Філадельфії, і був прийнятий. Він спеціалізувався в царині вивчення художніх мистецтв, 

включаючи живопис. Пізніше Джаред забраа документи і перевівся до Університету 

Образотворчих мистецтв у Нью-Йорку. Будучи студентом, він написав сценарій і зіграв 
одну з головних ролей в своєму власному фільмі <<Crying Joy>>.



Кара Делевінь-англійська акторка, співачка і колишня супермодель. 

Кала Делевінь народилась у Лондоні. Дочка Пандори Енн Делевінь і 

Чарльза Хеммера Делевінь. Відвідувала школу для дівчат Francis Holland 

School до 16 років, до переходу у школу Bedales School у Гемпширі. Має 

дві старші сестри, Хлою і модель Поппі Делевінь. Її хрещеним батьком є 
Ніколас Коулрідж, виконачвий директор Condé Mast Publications, а 

хрещеною матір’ю- акторка Джоан Коллінз. Делевінь зіграла свою першу 

кіно роль, хоча і мовчазну, княжни Сорокіної у адаптації фільму Анна 

Кареніна, 2012 року, разом із Кірою Найтлі. Делевінь пробувалася на роль 

Аліси в одній екранізації знаменитого твору. У 2013 році Делевінь знялася в 
короткометражному фільмі <<The Return>>. У 2014 році вийшов фільм 

<<Закохані діти>> про лондонську <<золоту молодь>>, щопропалює життя 

на вечірках. На 2015 рік запланований вихід трьох нових фільмів з її участю: 

<<Лихоманка тюльпанів>>, <<Пен>> і <<Паперові міста>> за мотивами 

однойменної книги  Джоана Гріна, де Кара зіграє головну роль. 2 грудня 
2014 Warner Bros оголосила кастинг на екранізацію серії коміксів DC 

<<Загін Самогубців>>, що виходить в 2016 році. Кара зіграє в ньому роль 

Чародійки. Також в 2014 році знялася в кліпі групи Die Antwoord на їхню 

пісню під назвою <<Ugly Boy>>. 12 травня 2015 Люк Бессон на своїй сторінці 

в Facebook написа, що запросив Кару Делевінь на головну роль у свій 
майбутній фільм <<Валер’ян і місто тисяч планет>>. У цьому ж році вона 

знялася в головній ролі у фільмі <<Парерові міста>> за книгою Джона 

Гріна.



Ділан О’Браєн- американський актор і музикант, найбільш відомий як 

виконавець ролі Стайлза Стілінскі у молодіжному містично-драматичному 

телесеріалі <<Вовченя>>. Ділан О’Браєн народився 26 серпня 1991 року в Нью-

Йорку, США. Ріс у Спрінгфілді, штат Нью-Джерсі, а у віці 12 років разом з сім’єю 

переїхав у Хермоса-Біч, Каліфорнія. Ділан наполовину ірландець, на чверть 
італієць, на 1/8 англієць та на 1/8 іспанець. Його батько- відео-оператор, а матір-

колишня акторка. В 2009 року закінчив вищу школу Mira Costa High School. В 2006 

році він став популярним, завдяки своїм комедійним відео на YouTube, які він 

знімав та редагував самостійно. Він планував закінчити коледж та кіношколу 

одночасно, але в той момент його обрали на роль в серіалі <<Вовченя>> у 2011 
році після чотирьох прослухувань, О’Браєна затвердили на головну роль Скота 

МакКола у серіалі Вовсеня. Проте після прочитання сценарію Ділан зрозумів, що 

роль Стайлза, найкращого друга Скотта йому ближча за характером. Тож він 

продовжив прослуховування до тих пір, поки не отримав схвалення від 

виробника Джефа Девіса та директора Расела Малкаї. Також він знявся у 
фільмі режисера Метта Уолша <<High Road>> і зіграв головну роль в 

романтичній комедії <<Перший Раз>> разом з Брітт Робертсон та Вікторією 

Джастіс. У 2013 році Ділана утвердили на роль в фільмі <<Той, що біжить 

лабіринтом>>. Окрім акторської діяльності також грає на ударних в групі під 

назвою<<Slow Kids At Play>>.



Еріх Марія- німецька актриса, найбільш відома завдяки ролі Гвендолін 

Шеферд у фільмі <<Таймлесс. Рубінова книга>>. До 2004 року знімалася в 

серіалах, поки режисер Пітер Тімм не запросив її знятися у фільмі <<Мій 

братик- собачко>>. Після цієї роботи дівчинку стали запрошувати в 

новнометражні проекти, багато з них телевізійні. У 2012 році актрису 
стверджують на головну роль у фільмі <<Таймлесс.Рубінова книга>>, 

знятому по першій книзі трилогії Керстін Гір. Також актриса знялася у другій 

частині трилогії <<Таймплесс 2: Сапфірова книга>>. На даний момент 

знімається в третій частині трилогії <<Таймлесс3:Смарагдова кига>>.


